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ČASOPIS SVČ MOST Č. 11 – TÁBOROVÝ SPECIÁL - ZÁŘÍ 2021

 
Z léta jsme měli trochu obavy. Budou tábory? A co se bude smět? Nakonec proběhly 

všechny plánované aktivity - tři pobytové tábory a šestnáct příměstských, navrch dva 

samostatné výlety a také o rok odložený pobyt na řeckém ostrově Rhodos. Některé 

z táborů měly tematické zaměření, například na aerobik, angličtinu, stolní hokej nebo 

všeobecně na sport. Novinkou pak byl příměstský tábor Mladý podnikatel. Alespoň 

některé z táborů vám ukážeme v táborovém speciálu časopisu Esvéčko. Toto číslo 

časopisu z velké části připravili vedoucí táborů. Ta další již bude chystat nová redakce 

v rámci kroužku Časopis SVČ Most, který má pravidelné schůzky ve čtvrtek od 18:15.  

REDAKCE SE PŘEDSTAVUJE 

 

Já jsem Verča, je mi 12 let, ráda fotím, dělám 

gymnastiku a aerobik. 

 

Jmenuji se Nandin Khusel Batbaatar, ale 

říkají mi Nendy. Je mi 10 let, narodila jsem se 

v Německu. Mám ráda králíky a matiku. 

 
Jsem Ajuki Khusel, je 8 let, ráda si hraju 

a mám tři sestry.  

 
Jmenuji se Filip, je mi 11 let. Rád si kreslím. 

Mé nejoblíbenější předměty jsou matematika 

a angličtina 
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SVAHOVÁ – 4. – 11. 7. 2021 

I letos jsme vyrazili na tábor na Svahovou, kde to máme rádi. Celotáborovou hru jsme 

motivovali námořnickou tématikou. Nechyběly sporty - vybíjená, fotbal na hřišti, 

samozřejmě koupání v jezírku, opékání buřtů u táboráku, střelba ze vzduchovky, výlet 

k Helenčiným vodopádům, spousta soutěží a her, diskotéka s překvapením. Týden 

nám utekl jako voda. 

 

 

Text a foto: Eva Kouřilová 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ANGLIČTINOU – 12. – 16. 7. 2021 

 

Již tradiční příměstský tábor s angličtinou letos nabídl dětem cestování časem. 
Destinace souvisely s vybranými kapitolami dějin anglicky mluvících zemí. První den 
byli táborníci rozděleni do 3 týmů a po celý týden soutěžili o nejlepší cestovatelský 
tým. Každý účastník měl svůj cestovní pas, do něhož sbíral nálepky z navštívených 
míst. Pohled do nabitého programu:  

• Pátrací hra se Sherlockem Holmesem a Dr. Watsonem – rok 1880  

• Hledání svatého grálu s králem Artušem a rytíři kulatého stolu – 5. stolení n.l. 

• Piráti a korzáři v dobách Francise Drakea – rok 1580 

• Objevování Afriky s Davidem Livingstonem – 1855 

• Den díkůvzdání – 1621 

   

Text a foto: Veronika Bleyerová 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR „STROJ ČASU“  

19. – 23. 7. 2021 & 26. – 30. 7. 2021 

PT Stroj času byl zaměřen na historii a seznamoval děti s prací archeologů. Navštívili 

jsme například Ústav archeologické a památkové péče pro Ústecký kraj, Muzeum 

v Mostě, Hvězdárnu v Teplicích. U Jezera Most si děti vyzkoušely, jak se pracuje 

při vykopávkách. 

 

 

Text a foto: Tereza Šmrhová 
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DOLNÍ MAXOV – S ÁJOU – 25. 7. – 8. 8. 2021 

„PO STOPÁCH SHERLOCKA HOLMESE“ 

„NEJSTŘEŽENĚJŠÍ KLENOT VELKÉ BRITÁNIE BYL ODCIZEN PŘÍMO 

Z KRÁLOVSKÝCH KOMNAT. K LOUPEŽI STOLETÍ BYL PŘIZVÁN SÁM 

SLAVNÝ DETEKTIV SHERLOCK HOLMES.   

NA TAKTO VELKÝ PŘÍPAD VŠAK BUDE I ON POTŘEBOVAT POMOCNÍKY 

ZE VŠECH KOUTŮ SVĚTA.  

PROTO VYZÝVÁME VŠECHNY DETEKTIVY  

A SOUKROMÁ OČKA, ABY SE DNE  

25. ČERVENCE 2021 PŘIPOJILI K SHERLOCKOVI NA NÁDRAŽÍ KING´S  CROSS  

(STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU) 

A VYDALI SE S NÍM PO STOPÁCH ZTRACENÉHO KORUNOVAČNÍHO 

PRSTENU.“ 

     A tak se k Sherlockovi připojilo na 60 detektivů, kteří se 

společnými silami snažili odhalit pachatele a přijít celému případu 

na kloub. Záhada ztraceného prstenu byla úspěšně vyřešena. 

Sherlock Holmes všem děkuje za pomoc při pátrání a zdraví všechny 

detektivy. 
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Text a foto: Ája Laštůvková 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S KUBOU – 26. – 30. 7. 2021 

Verča, jedna z účastnic tábora, představuje PT s Kubou: Příměstský tábor s Kubou je 

tábor výletní, každý den tedy jedeme na celodenní výlet. Tento rok jsme byli třeba 

na zámku Libochovice nebo v Laser aréně v Mostě. Tam se mi nejdříve nechtělo, ale 

pak jsem to zkusila a bylo to mega super a hodně jsem si to užila. Mně se nejvíc líbilo 

v Plasech, kde je zoo s minigolfem. Tábor je od pondělí do pátku od 8 hodin ráno 

do odpoledne, podle toho, v kolik hodin se vracíme z výletu, obvykle mezi 16. a 17. 

hodinou. Já už jsem na tomto příměstské táboře byla třikrát a určitě chci jít i příští rok. 

A doporučuji to i všem ostatním. Najdete zde nové kamarády a získáte spoustu 

nových zážitků. 

 

 

Text a foto: Veronika Vokáčová 



8 
 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SE ŠÁRKOU I. – 9. – 13. 8. 2021 

Příměstský tábor byl zaměřen na výlety. První den jsme vyrazili na Benedikt, kde jsme 

si zahráli různé hry a poté bowling. Během hraní jsme se posílili hranolky. Druhý den 

jsme vyjeli na známý a nám blízký zámek Jezeří. Bez průvodce jsme si prošli celý 

okruh. O každé místnosti jsme si přečetli všechny zajímavosti a před odjezdem 

nakoupili malé suvenýry. Další den výšlap na hrad Hněvín a pohádka od Divadla 

rozmanitostí – Rychlý jako Pírko. Ve čtvrtek výjezd do Chomutovského zooparku. 

Pátek jsme zakončili hrou minigolfu a pizzou v restauraci U Lišáka. 

 

Text a foto: Šárka Štrosnerová 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S MARKÉTOU – 9. – 13. 8. 2021 

PONDĚLÍ – Dopoledne jsme navštívili Minizoo SVČ, seznámili se se zvířátky a hlavně 

mezi sebou a vyrazili na minigolf. Většinu dne jsme strávili hraním golfu, šachů 

a soutěžemi.  

ÚTERÝ - Autobusem jsme vyrazili směr Karlovy Vary a to konkrétně do lanového 

parku Svatý Linhart. Instruktor si nás rozdělil podle výšky do skupinek a poslal nás 

na různé stupně obtížnosti lanového parku. V parku se nám moc líbilo, na závěr jsme 

prošli domečky v korunách stromů a odměnili se nanuky. Cestou domů nám sice pustil 

pan řidič pohádku, u ní ale většina z nás únavou usnula.  

  

STŘEDA – Na středu jsme se moc těšili. Jeli jsme totiž do ZOO do Chomutova. Cesta 

byla opět autobusem se skvělým panem řidičem. Počasí nám přálo, nebylo moc 

horko, a v lesoparku jsme stihli snad všechna zvířátka, která tam jsou. Jelikož nás 

bolely nožičky a byli jsme uchození, objednali jsme si Safari Expres, který nás provezl 

celým lesoparkem, ale i místy, kde byla zvířátka, která se volně pásla na loukách 

a chodila k našemu Safari Expresu. Stálo to opravdu za to. Viděli jsme opravdu moc 

zvířátek, stihli jsme také krmení a výcvik lachtanů.  

ČTVRTEK - Den plný pohybu a sportu. Dlouhou cestu ze SVČ na mostecký Hipodrom 

jsme si zpestřili zpěvem písniček. Na Hipodromu nás čekal program v podobě 

prohlídky stájí, povídání o chovu koní a projížďka na koních. Potom pečení buřtů 

a přesun na krásné hřiště mosteckého Hipodromu. 

PÁTEK – Páteční loučení bylo pohádkové, krásnou dlouhou procházkou jsme vyrazili 

do restaurace Pohádka. Je v pěkném prostředí lesa a hlavně k ní patří lanové centrum 

s průlezkami a klouzačkou a lanovkou pro děti. Tábor jsme zakončili výborným 

společným obědem, řízkem s kaší a skvělými nanuky. Celý tábor byl moc fajn, užili 

jsme si to a za rok se určitě zas sejdeme.  

Text a foto: Markéta Stoklasová 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SE ŠÁRKOU II. – 16. – 20. 8. 2021 

V pondělí jsme začali procházkou na Jezero Most, kde jsme si dali občerstvení. Druhý 

den jsme navštívili Zoo Plasy. Hra minigolfu hned vedle zvířat byla krásná. V této zoo 

jsou hrací plochy navržené tak, aby každá představovala jiné období – western, piráti, 

dinosauři … Středa byla ve znamení přestřelky. Zahráli jsme si Laser Game 

ve Sportovce. Při cestě zpět jsme si udělali radost a zašli jsme se občerstvit 

do McDonalda. Čtvrtek jsme si zpestřili jízdou na koních ve Splněném snu. Také jsme 

si zasoutěžili, zahráli různé hry, stříleli ze vzduchovky a opékali si buřty. Pátek jsme 

zakončili ve Funparku a pizzou v restauraci U Lišáka. 

 

 

Text a foto: Šárka Štrosnerová / práce účastníků PT 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S EVOU – VÝLETNÍ 

16. – 20. 8. 2021 

Na výletním táboře objevíme každý rok něco nového, co nemáme daleko a přesto 

nebo právě proto jsme si toho dosud nevšimli. Co to bylo letos? Třeba Dračí stezka 

s úkoly a následnou odměnou v místním „íčku“ v Březně u Chomutova. Nebo Stekník, 

krásný zámek uprostřed chmelnic. Líbí se nám všude, hlavně, když se sejde dobrá 

parta. 

  

 

Text a foto: Eva Kouřilová 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR „MLADÝ PODNIKATEL“  

23. – 27. 8. 2021 

Tábor Mladý podnikatel byl veden jako celotýdenní projekt. Děti ve skupinách tvořily 

vlastní podnikatelský záměr, který by doplnil volnočasové aktivity pro rodiny v Mostě. 

Celý vlastní projekt pak prezentovaly na Magistrátu města Mostu. Více o táboře 

v Mosteckých listech - https://listy.mesto-most.cz/na-tabore-se-deti-ucily-podnikat/d-

16004/p2=906 . 

 

  
Text a foto: Tereza Šmrhová 

https://listy.mesto-most.cz/na-tabore-se-deti-ucily-podnikat/d-16004/p2=906
https://listy.mesto-most.cz/na-tabore-se-deti-ucily-podnikat/d-16004/p2=906
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S EVOU – SPORTOVNÍ 

23. – 27. 8. 2021 

Na sportovním táboře jsme se nejvíc těšili na lodě a řeku Berounku. Ti z nás, kteří se 

nezalekli předpovědi počasí, se vydali autobusem do Roztok u Křivoklátu. Tady 

na nás už čekali z půjčovny lodí, nafasovali jsme lodě, pádla, vesty. Po krátké ukázce, 

jak použít pádlo, jsme se rozdělili do lodí a vyrazili na řeku. Počasí nás nakonec mile 

překvapilo. Na koupání to tak úplně nebylo, i přesto se posádky dvou lodí rozhodly 

osobně změřit hloubku vody v řece. Tím pádem jsme mohli natrénovat i záchranu 

lodí. Během plavby jsme viděli spoustu vodních ptáků – volavky, čápy, kachny 

s mláďaty. Vrátili jsme se spokojení a upádlovaní.  

 

  

Text a foto: Eva Kouřilová 
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CO SE CHYSTÁ? 

Pátek 1. 10. 2021  ŘÍJEN PRO NEZISKOVKY - prezentace neziskových 

organizací v Radničním parku, od 15.00 do 17.00 hod.  

Neděle 3. 10. 2021  FANDÍME RODINĚ – společná akce mosteckých neziskových 

organizací v Radničním parku, od 14.00 do 17.00 hod.  

Pondělí 4.10.2021 KARNEVAL  - tradiční uvítací karneval, malování na obličej 

v MC DUHOVÁ ŠKOLIČKA, od 15.00 do 17.00 hod., vstupné 

40,- Kč 

Pátek 8. 10. 2021 TURNAJ V AIR-HOCKEYI - zařazen do Českého poháru, 

startovné 40,- Kč (členové kroužku air-hockey 20,- Kč) 

Sobota 9. 10. 2021 POHÁR CORROTECH – BILLIARD-HOCKEY ŠPRTEC - 

turnaj zařazen do Českého poháru, startovné 200,- Kč (r. 2002 

a starší), 125,- Kč (r. 2003 - 2005),  50,- Kč (r. 2006 a mladší), 

od 10.00 do 16.00 hod. v SVČ 

Sobota 9. 10. 2021 PODZIMNÍ PUTOVÁNÍ - podzimní procházka na Resslu, 

opékání buřtíků, start od 15.30 do 16.30 hod., vstupné 30,-

Kč/dítě, buřtíky s sebou 

Sobota 16. 10. 2021          AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 

dospělí - 20,- Kč, děti do 15 let zdarma 

Sobota 16. 10. 2021          BILLIARD-HOCKEY ŠPRTEC – 1. liga družstev – od 9.00 hod. 

v tělocvičně SVČ 

Sobota 23. 10. 2021 KRÁLIČÍ HOPSÁLKOVÉ – na zahradě SVČ Most  

Středa 27. 10. 2021 VÝLET PRO DĚTI - HISTORY PARK LEDČICE - podzimní 

prázdniny pro děti  

Pátek 29. 10. 2021 HALLOWEENSKÉ TVOŘENÍ V MC – strašidelné tvoření 

v prostorách MC DUHOVÁ ŠKOLIČKA, od 9.00 do 11.00 hod., 

vstupné 50,- Kč 

Pátek 29. 10. 2021 HALLOWEEN - společné dlabání dýní od 16.00 do 17.00 hod, 

vstupné 20,-Kč/dítě, stezka odvahy 18.15 - 19.15 hod., vstupné 

20,-Kč/dítě 

27. 10. – 31. 10. 2021 PODZIMNÍ PRÁZDNINY v Janově nad Nisou - soustředění 

pro soutěžní týmy ZÚ Aerobik SVČ 
 

KONÁNÍ AKCÍ JE PODMÍNĚNO PŘÍZNIVÝMI EPIDEMIOLOGICKÝMI PODMÍNKAMI. 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊 

AKTUÁLNÍ INFORMACE O AKCÍCH NA WEBU WWW.SVC-MOST.CZ 

- - - - - 
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